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     Úradný oznam 

 Dolné Rakúsko pozýva svojich občanov na plošné  testovanie  

 

              Vážené Wolfsthalčanky a vážení  Wolfsthalčania! 

Pozývame Vás na využitie možnosti dobrovoľného COVID rýchleho antigénového  

plošného testovania, ktoré bude vykonané v Dolnom Rakúsku v sobotu 12.decembra 

a v nedeľu 13.decembra 2020.  

Vyšetrenie je dobrovoľné, bezplatné a týka sa v zásade všetkých občaniek a občanov 

od 6.rokov s trvalým aj prechodným pobytom v Dolnom Rakúsku. Maloleté deti 

musia prísť v sprievode jedného z rodičov. 

 Vykonaný bude tzv.antigén rýchlotest sterom z nosohltana,ktorý v priebehu 30. 

minút preukáže prítomnosť vírusu.  Testovanie je bezpečné a spravidla bezbolestné.  

 

 Nasledovné osoby sa testovania nesmú zúčastniť:  

•Osoby s príznakmi COVID ochorenia  (v tom prípade kontaktujte ošetrujúceho 

lekára alebo volajte 1450) 

 •Osoby, kroré sú v čase testovania práceneschopné  

 • Osoby, kotré sa v čase testovania nachádzajú v domácej izolácii          (karanténe).    

 •Osoby, ktoré sa vyplývajúc z výkonu ich práce  pravidelne   zúčastňujú testovania. 

 : Deti mladšie ako 6 rokov  

•Osoby, ktoré bývajú v domovoch dôchodcov alebo domovoch opatrovateľskej 

služby  

 •Osoby, ktoré v posledných 3. mesiacoch ochoreli na COVID resp.boli pozitívne 

otestované.   

        Testovacím miestom je obecný úrad ,  Hauptstraße 42  



Z  dôvodov dodržania hygienických predpisov bude zavedený jednosmerný systém , 

kde bude Villagasse (vchod do bývalej základnej školy) východ .Tým pádom z tej 

strany nebude žiaden vchod!  

V prípade ak  máte k dispozícii prístup na internet , sa  na testovanie 

bezpodmienečne prihláste online cez, www.testung.at/anmeldung.  S obdržaným 

potvrdeným termínom prídite potom na testovanie.  

 

Zaregistrovať sa môžete samozrejme aj priamo na obecnom úrade. Prosíme Vás 

zároveň, aby ste príslušné prihlasovacie tlačivo vyplnili už doma, podstatne to skráti 

pri prihlasovaní ,čakacie doby v deň testovania. Dôležité sú údaje, ako číslo telefónu 

alebo   e-Mail-adresa na informáciu  o výsledku testovania! 

Ak  výsledok  rýchleho antigénového testu bude pozitívny ,znamená to že testovaná 

osoba je v danom momente pravdepodobne Coronavírusom infikovaná a je vysoko 

infekčná. Z toho dôvodu je izolácia absolútne nevyhnutná. V tom prípade sa musíte 

bezpodmienečne dať otestovať PCR testom na  Drive-In-testovacom mieste  aby sa 

Vám predpokladaná diagnóza potvrdila. Tie osoby, ktoré budú v danom rýchlom 

antigénovom teste positívne diagnostikované budú automaticky k tomuto 

testovaniu prihlásené. 

 K zamädzeniu zbytočnej  čakacej doby a zhromažďovania sa ľudí , navrhujeme 

nasledovné testovacie časy pre obyvateľov jednotlivých ulíc. V prípade ak sa Vám v 

danom čase nebude možné  testovania sa zúčastniť, máte prirodzene možnosť 

využiť iný  termín v priebehu  nasledujúcich dvoch dní: 

 

 

 

 

 

 

 



 

Samstag, 16. Jänner 2021    Sonntag 17. Jänner 2021  

8:00 – 13:00  13:00 – 18:00   8:00 – 13:00  13:00 – 18:00 

Berggasse   Bahnhofstraße   Edelhofgasse Feldgasse 

Friedhofgasse Donaugasse   Edelhofäcker Hauptstraße  

Josef-Ressel-Str.  Herbert-Hoffmann-Str.  Edelstalerweg Leithner Ranch 

Leopold-Rein-Weg Sportplatzweg   Ob. Siedlungsstr. Uhubergl   

Neugasse   Triftgasse    Schafberggasse Villagasse 

Obere Gasse  Waldweg       Weingartenstr. 

Siedlungsgasse  Zollhausstraße  

 

Prineste so sebou e-Card alebo iný  platný preukaz totožnosti , ako aj vytlačené 

prihlasovacie potvrdenie  resp. Vašu ručne vyplnenú prihlášku . 

Chceme vás požiadať, aby ste dodržiavali obvyklý  patričný odstup a o nosenie rúška. 

 Všetkých občanov Slovenskej republiky prosíme , aby už pri prihlasovaní sa 

prostredníctvom internetu bezpodmienečne uviedli svoje rakúske 

SOZIALVERSICHERUNGSNUMMER , inak by sa mohli vyskytnúť problémy pri online 

dopyte na  platný výsledok testovania.    Taktiež odporúčame ,podľa možnosti uviesť 

jedno rakúske telefónne číslo , keďže automatické SMS oznámenia výsledku testu na 

slovenské telefónne čísla pri prvom testovaní v decembri žiaľ  neboli  úspešné!  

Všetky aktuálne informácie nájdete online pod www.testung.at. 

Prosím vás a vopred vám ďakujem  , že sa Dolnorakúskeho rýchlotestu zúčastníte!  

Spoločne sa postarajme o zdravšie Vianoce!   

S pozdravom, 

Starosta 

Poslanec Dolnorakúskeho parlamentu. 

Gerhard Schödinger 

http://www.testung.at/

